



公安下 检察院上

反赌扫黑由调查转入公诉阶段 多种迹象表明风暴已近尾声

两周前，“8·25专案组”30多人组成的特别攻坚小组常驻北京夕照寺周边，开始了对中国足协“受贿窝案”进行新一轮的攻坚和冲刺；两周后，来足协调查取证的已经不是辽宁警方，而是铁岭检察院，这意味着案件已经开始陆续提交检察院，接下来就是公诉。加之，确认分管足球的总局副局长蔡振华在25日中国足协的会议上表示“反赌扫黑取得了良好成果”，种种迹象表明，中国足球的打假扫黑已经从调查阶段进入审判阶段，反赌扫黑风暴已经进入尾声。

两周前专案组进驻足协

和当初不定期到中国足协调取资料相比，专案组最近加大了攻坚力度。两周前，中国足协所在地夕照寺东玖大厦出现了很多陌生的面孔，他们行色匆匆，总是疾步如飞地一路小跑进入楼内，许久之后拿着几个装着各种资料的档案袋走出，脸上看不到任何表情……这是“8·25专案组”30多人组成的特别攻坚小组，他们常驻夕照寺周边，开始了对中国足协“受贿窝案”进行新一轮的攻坚和冲刺。

“8·25专案组”的成员来自辽宁省所辖各市的公安机关。原本被当做一道风景的“东北话”，现在却让人感受到了一种从未有过的威严。

国庆节前后，特别攻坚小组加大了侦查力度，主要内容还是南勇、谢亚龙、杨一民、蔚少辉、吕征、张健强等人涉及的相关比赛。上述所有人都涉嫌“收受贿赂”，有的人还涉及操纵比赛、赌博等。他们的案件已经不再单一，而是纵横交错，行贿和受贿几乎都是因为相关比赛引起的。

此前，“8·25专案组”分头到各职业俱乐部所在的城市进行了数次走访和调查，询问了多家俱乐部的多名人士，加上陆俊、黄俊杰、周伟新以及其他交代出的证据和线索，锁定多场甲A比赛和中超比赛。

蔡振华讲话意思“总结”

在搜集到了相关比赛的资料后，“8·25专案组”悄然从足协撤离，取而代之的是铁岭检察院。这意味着一系列案件已经提交检察院，接下来将是公诉阶段。而对比香河会议中韦迪向俱乐部私下的表态“反赌扫黑风暴已经进入尾声”，这两方面都表明目前中国足球反赌已经从调查阶段进入审判阶段。

此外，作为各家俱乐部的老板也都深信，反赌扫黑风暴或许将立刻结束，因为不但有韦迪的表态，在会议上蔡振华的讲话也透露了这一点。蔡振华当时总结道：“国家体育总局和公安部门开展的足球行业整顿工作，已经取得了一定成效，中国足球在经历了阵痛和挫折后得到了净化，今后的主要任务是进行足球的重建和发展。”

在蔡振华入主中国足球却久久未能露面的情况下，就有传言称，只有在反赌扫黑风暴即将结束的时候，蔡振华才会正式亮相，因为这代表中国足球的一个新时期。而参加了会议的一些中超老总也都表示，作为总局的领导，并和中央领导有过接触的蔡振华，不可能还在反赌大潮中亮相接手，因为这样他的新工作根本无法进行，他出面的时候，首要任务是重建提供支持和保障，所以目前的反赌扫黑或许很快就会收尾。



球迷在中超联赛中打出的标语

“还有一支冠军球队有问题”

从最近发生的前上海申花足球俱乐部总经理楼世芳被协助调查、前天津泰达足球俱乐部老总张义峰被刑拘来看，中国足球在2003年和2004年前后确实存在太多的猫腻和龌龊。昨日，有知情人士透露：“另一支冠军球队也存在一定的问题。”

目前有确切消息称，专案组还在紧锣密鼓地调查一支中超冠军的相关问题。日前，该中超冠军俱乐部一前高管已经到沈阳协助调查。当年，该队以黑马形象夺得中超冠军，外界认为更多的是依靠俱乐部投资人在幕后运作，大打假球保送球队夺冠，这个冠军当时就饱受外界质疑。当年传闻该球队和一支沿海球队比赛时安排好自己的球队输球，一位俱乐部高层还下注了300万，但球队一位不谙世事的球员最后时刻将比分扳平让这位高层血本无归。此外，坊间还有传闻，该队与辽足两家关系密切的球队相遇时，有球员在境外赌博公司下注，赌自己的球队大比分输球。当年，这场比赛的盘口是该球队让两球半，这意味着该球队必须赢3球以上才能赢盘，所有的人都知道该球队不足以大胜辽足，但最后的结果是辽足0:3大败，本场比赛之假显而易见。 据《成都商报》

相关新闻



只要有一点点希望，就必须尽百分之百努力 建业今日东征绿城 继续冲击亚冠资格

亚冠尚存一线生机

周三在主场战胜了强大的上海申花，建业队依然保留着冲击亚冠资格的希望，但这希望确实也是微乎其微。

之前有媒体报道说，鉴于扫黑风暴中暴露出的诸多问题，加之中国球队在之前的亚冠联赛中战绩不佳，亚冠联赛正在考虑将中国参加亚冠的名额从4个缩减到3个。虽然还没有最终定论，但毕竟打进前三名才能算是进入了亚冠“保险箱”。

目前建业队积40分，排名第七，比第三名的天津队少4分，只要在这个周末的比赛中，建业队能够战胜杭州绿城，而天津泰达又未能取胜，那么建业队就能够迎来最后一轮在主场同天津泰达决战的机会。当然，除此之外，还需要一个前提，就是目前排名4-6位的杭州绿城、北京国安和大连实德在最后两轮中均没有两连胜。

这样的可能性并不是很大，但建业队上下表示决不放弃。“只要有一点点希望，我们就必须尽百分之百的努力，不仅仅因为这是亚冠资格，而是体育精神和职业道德要求我们去做，把自己的事情做好，这样才能不留遗憾。如果到头来发现全是因为自己未能尽全力而错过了机会，那可真是追悔莫及了。”一位主力队员表示。

黑白双煞风头正劲

因为伤势仍未见明显好转，陆峰、赵鹏和于乐三人今天都还不能随队前往杭州，不过上一场内托、奥里萨德贝这对“黑白双煞”联袂进球，为全队平添了信心。

周三结束了比赛之后，全队连夜返回了中牟基地。周四，替补队员们进行训练的同时，前一天参赛的主力队员则以恢复调整为主，连续的比赛让队员们相当疲惫，但3场7分的成绩，也让球队士气高涨。

上一场因累计4张黄牌停赛的何滨本轮复出，这让唐尧东在排兵布阵上有了更多余地。不过上一轮起用买提江和奥比塔搭档双后腰收获了奇效，预计老唐还会继续沿用这一人员组合。

上周六击败长沙打破了今年客场不胜的魔咒，此次东征，建业队也将面临又一个怪圈的挑战：还从来没有在杭州获得过胜利。“虽然现在的阵容不算整齐，但内托和奥里萨德贝现在状态正好，射手就是这样，一旦找到感觉，就一发不可收，而且两人都在和绿城比赛中有过进球纪录，怪圈也许就此被打破。”队员们对杭州之旅还是充满期待的。

今天上午11点，建业队一行踏上飞往杭州的航班，开始了他们本赛季的最后一个客场之旅。周日下午3点半，他们将在黄龙体育中心挑战杭州绿城队。

晚报首席记者 郭韬略

河南青年女足 “批量”进军国字号

本报讯 在夺得全国U-16女足锦标赛冠军后没几天，河南青年女足就又收获了一个好消息——因为在本次全国锦标赛中的优异表现，队内多达6名队员被国家青年队相中，披上了国字号战袍。

由殷铁生挂帅的国家青年女足前天正式竖旗，河南队中的董佳宝、蒋亭亭、夏卢育、雷佳慧、代冰月、李梦雨6人的名字出现在了大名单中。中国女足历来不缺少河南队员的身影，范运杰、拜丽芳、姜佳惠等都是家喻户晓的明星。但如此大规模的“批量入选”国字号队伍，历史上属首次，由此也体现出河南女足近年来后备人才培养的成果。

先拿全国冠军，再有多名弟子入选国字号，河南青年女足主教练秦建利近来可谓是双喜临门。没有什么事比取得好成绩、麾下弟子有出息更让一名主教练高兴的了，秦建利因此也算格外兴奋：“这批队员我带了多年，到现在算是有一定成果了，也是对我工作的最大肯定。但并不因此有任何自满情绪，我们在十二运会上取得好成绩的目标不会改变，同时也希望为各级国字号队伍输送更多好苗子。” 晚报首席记者 郭韬略

2010年省城值得信赖的健康药品及医疗机构推荐 广告热线: 63399000 67655128

“椎间盘突出”湘西陈氏有奇方

颈、腰椎间盘突出是现代高发病，正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康，很多患者，方法用遍，不见好转，面对日渐加重的病情不知所措。国务院特补专家湖南籍教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究，偶然从脑血栓治疗中受到启发，把椎间盘突出物当做血栓来对待，别人用活血化淤，他独创破血透骨清淤，中医反治，几乎百发百中，很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛，能翻身下床，贴到十盒，基本恢复行走能力，很多重症患者早上背着来治疗，晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出，椎管狭窄，椎体滑脱，腰痛，坐骨神经疼，腿麻胀无力，肌肉萎缩，走不成路，术后截瘫，对他来说，做梦也没想到会有奇迹发生，用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上，第二天恢复知觉，三个礼拜后能走四五里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于：颈、腰椎间盘突出、膨出、椎体滑脱、椎管狭窄、骨质增生，很多患者反映花数千元用其它方法治疗不如陈氏透骨千元之效。

照顾低收入人群，买5送2，买10送5！活动仅剩三天。

骨科热线：0371-65030818

郑州纬五路省人民医院斜对面九州通大药房专售！外地邮寄，货到付款！

用“睡速香”每天睡足8小时

特大双重优惠：买6送1盒 买10送3盒 原价79 现价59

花园路王大爷激动地说：“我失眠了20多年，基本没睡过一宿好觉，即使睡着了也是噩梦不断，失眠的人都知道，生不如死啊，睡不睡睡不着，天天迷迷糊糊，那个难受劲儿就别提了，用过很多治失眠的药，效果不但不明显，而且多是西药合成的，副作用特别大，但自从用了‘睡速香’后，当天就睡足了8个小时，早上起床浑身轻松、头清目明。”

“睡速香”是著名御医传人张德才教授根据明代祖传秘方，结合现代高科技纳米分子破壁提取技术，研制成功了一种配方奇、效果好的特效“睡速香”；该产品从数十种名贵中草药超浓缩提炼而成，富含多种活性因子，能快速激活松果体分泌足量褪黑素，很多患者当天见效，2-3疗程康复。

良心承诺：绝不虚做宣传，无效不花一分冤枉钱，用赠品试用无效退药。

市内免费送货，外地邮寄药到付款

专家热线：0371-66153158

指定药店：郑州市同禧堂大药房（文化路与黄河路口市五院斜对面）